AYNAMEIX XTHN EYOEIA

AvUvapun eivar To @uUoLko peyefog to omoio mporaletl pevafoldn oto
OoXNHAa 1 TNV KLVNTLKI KATAOTAO TOV O@QHATROV.

H xuwvntiki xatdotaon £vog 0wpatog Xapaktnpidetal amrd TV TaXUT)Ttd Tou.
Av 1 taxutnta eival pndev tote To oA elval akivito.

H 6Uvaun etvar Stavuopatiko peyebog, emopeveg €Xel PeTpo Kau
katevBuvon kal tn oupBoAidoupe pe eva Belog.

1°s Nopog tou Nevtwva (Nopog tng Adpavewag)

Otav og ¢va oopa 6ev aokouvTal SuvApelg 11 ) CUVIOTAREVE TOV OUVAREDV
II0U A0KOUVTAL elval pndev, tote To Owpa Iapapevel akivnto 1 ouvexidel va
Kuveltal pe otabepr) taxuTnta.

JF =0 - 10 owoua elvat akivnto 1) k&vel ev0Oypauun opain kivnon
20s Nopog tou Nevtova (OepeAiwdng vopog tng Mnxavikng)

Otav oe ¢va oopa ackeital otabepr) Suvaun F tote to oopa amoktd otabepr)
emvraxuvon a. H emvtayxuvon eivar avadoyn pe tn SUvapn Kat avilotpopeg
avaloyn pe tn pada Tou oPaTog.

JF=m-«a

AYXKHYEIY

1. Tpeirg Suvaperg F1=2N, Fo=2F1, F3=4F: aokouvtal oe eva oopa, otnv
101a S1evBuvorn. Na umoloyioete To peTpo tng ouviotapevng Guvapung
IIOU AOKELTAL 0TO OO, oV

a. Fi1xal Fa etvar opopponeg kav Fs aokettal otnv avtibetn
KateuBbuvon amd tig dddeg dvo.

B. Fa xav Fs eivar opdppomneg kav Fi aokeitar otnv avtiBetn
KateuBuvon amod tig ddAeg dvo.

y. Firav Fs etvar opopporneg xar Fo aokeitar otnv avtiBetn
KateuBuvon amod tig ddAeg dvo.

2. To owpa mou @aivetal oTnv eLKOvVa Kiwvettal pe otabepn)
taxvutnta. Eival yveooto ot Fi1=22N kar Fo=7N. To oopa

Fi




dexetar aAAn duvaun extog twv Fi kal Fe otnv dievBuvon tng xivnong
Tou ; Av vai, va tnv mpoodlopioete.

. Zopa palag m=2kg xiveitar oe Aeio opr{ovTtio emimedo pe otabepn
TAXUTNTA Uy. LTO OQOPA TN XPOVIKY OoTlypn to = 0 apxidel va aokeital
otaBepn oprdovtia duvaun F=6N, otnv katevBuvon tng xivnong.

a. Na BpeBei n emvtaxuvon mmou Ba arroktroel o ooua.

B. Av to oopa peta amo t=4s £xel taxutnta u; = 2uy, va Bpebel n
TAXUTNTA Uyg.

Y. Na BpeBei to didotnpa mou Siévuoe To 0OIA AIIo T XPOVUKI)
otwyun to = 0 pexpl tn XPOViKIn otiypn t=4s.

. 2o OumAavo Svaypappa -
u-t maplotavetar n =
TAXUTNTA £VOS OOIATOS ~_§; 20
0€ oUVAPTINOI] 1€ TO /
XPOVO. 15
a. Thv xivnon xaveu 10
TO OOUQ;
B. Na umoloyioetar 5
TNV eIUTAXUVOD /
TOU OQOPATOG 0 ¢
OIIOU UIIApXel. 0 > 10 1> 20
y. Av m=1kg, Us)

oxedidote to

ovaypappa F-t mou maprotaver tn Suvaun mou ackeital 0to
owpa amo T XPoViKr otiypn to=0s £0¢ T XPOVIKL OTLyuI)
t=15s.

. Avo oopata pe padeg mi=1kg xkat me=3kg npepouv oe Aeio opl{OVTLO
damebo. H petalv toug amootaon eivar 10m. Yta oopata emnevepyouyv
tavtoxpova opoppomneg dSuvaperg Fi=4N kar Fo=15N, oneg @aivetal

0TO OXNua.

F, F

——>

A. Na Bpetite Tig mtaxuvoeig ToV OOHATOV.
B. Metd a6 mdoo xpovo ta oopata Oa améxouv 18m petady toug;






